

Сегодня, 28 августа, в Бишкеке начал свою работу Всемирный конгресс по эхинококкозу. Это значимое мероприятие, проходящее с 28 по 30 августа 2023 года, собрало выдающихся экспертов и профессионалов из разных стран мира.

Цель этого конгресса — обеспечить форум для обмена опытом, представления выдающихся научных результатов, укрепления сотрудничества и улучшения взаимоотношений между всеми участниками. Конгресс также предоставит уникальную возможность для активного диалога и обмена знаниями и опытом между учеными и экспертами из Содружества Независимых Государств бывшего СССР и представителями мирового сообщества, занимающимися исследованиями по эхинококкозу.

На открытии конгресса присутствовали важные государственные лица и выдающиеся представители в области здравоохранения: заместитель председателя Кабинета министров КР Эдиль Байсалов, министр здравоохранения Гульнара Баатырова, заместитель министра здравоохранения Бубужан Арыкбаева, заместитель директора Департамента госсанэпиднадзора Асылбек Сыдыканов и президент Всемирной Ассоциации по Эхинококкозу Назми Алтынташ.

Мероприятие собрало врачей, ветеринаров, биологов-паразитологов, инфекционистов, хирургов и эпидемиологов из разных стран мира.

Всемирный конгресс предоставляет разнообразные формы участия, включая научные сессии, симпозиумы, пленарные заседания, устные презентации и стендовые доклады, что обеспечивает обширную платформу для обмена знаниями и опытом.

Международный Конгресс по Эхинококкозу продлится до 30 августа.





